



LITTLE ARTIST SHOW

魏玉潼的艺术魔法
废旧衣物变精美画作

魏玉潼

东湖景观

牛仔布贴



魏

礼

牛



魏玉潼

斑马

牛仔布贴

小咖档案

在浙江省平湖市新仓中心小学五年级,有一位小艺术家魏玉潼,她以独特的创意和丰富的想象力在美术领域崭露头角。小玉潼不仅热爱绘画和手工,更擅长将废旧衣物转化为艺术作品,她的才华和创意令人惊叹。

从小与艺术结缘的小玉潼,在空闲时总会拿起画笔在纸上涂鸦,或用各种材料创作。她善于通过美术创作表达自己的思想和感受,作品充满了童真和童趣。在学校的“牛仔布艺”工作室,她学会了用剪、贴、折、撕、缠、编等技巧,将牛仔布和废旧衣物变成精美的画作和别致的艺术品。这种独特的创作方式不仅展示了她的才华,还激发了她对环保的关注和创意的无限可能。

对于玉潼来说,艺术已成为她生活中不可或缺的一部分。她通过绘画和手工制作,将美好和正能量传递给身边的人。

在陪伴孩子创作的过程中,玉潼的妈妈发现了她的专注和毅力。玉潼对美术的热情和投入,让她的妈妈深感自豪。同时,她也认识到美术在孩子成长过程中的重要作用。美术不仅能激发孩子的想象力和创造力,还能提高他们的审美能力,培养他们的情感和心理素质。

玉潼的妈妈表示,美术是一种内外兼修的能力,它能帮助孩子开拓视野、增强素质。她希望小玉潼能在美术领域不断发掘自己的特长和美好,成为一名真正的艺术家,用艺术的力量影响和改变世界。

在她的身上,我们看到了新一代青少年的才华和潜力,也看到了艺术教育的重要性和价值。希望更多像魏玉潼这样的孩子能在艺术的道路上勇敢前行,用他们的才华和创意为这个世界增添更多的色彩和美好。

(林晓峰)

专家点评 推荐指数:★★★★★

创新是未来人才最核心的素养,也是儿童美术教学的重要目标,特别在新时代学校美育指导纲要中更是强调了美术教育对培养学生创造力的重要地位。所以,儿童绘画的创作关注学生的创新思维,在主题感知、媒介应用、意蕴表达等方面表现创意与创新意识。小朋友以牛仔布为媒介表现生活、表达创意,那水乡的蓝天和碧水,巧妙地运用牛仔布的肌理与色彩,表现出了水中廊桥的倒影和天上云彩的翻滚,有江南特有的气息;以牛仔布的边痕表现建筑的结构和空间,有古朴之风,在随意间展现小朋友自在的心境。那花丛中的斑马害羞迷人,从平面走向空间,结构生动有趣;那女生的最爱——公主的礼服更是选择不同色彩的牛仔布上的棉线表达层次,那飘逸的线条,高贵而又随性。材料、肌理、意境,在小朋友的画中巧妙融合。希望保持这样的纯真和创意,在牛仔布的创意世界中融合中华优秀传统文化,以独特的审美视角表现中华文化在我们心中的生命与力量。

——朱敬东(浙江师范大学艺术学院教授、国家艺术课程标准研制组核心专家)